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Αθλητικός Όμιλος Ξυλορακέτας Λάρισας – έτος ίδρυσης 2014 

 

                                                                                                                                                                                   
                                                                                                               
 
 
 
 
                                                                                                                               Αρ.Πρωτ.: 19 
                                                                                                                               Λάρισα, 23 Ιουνίου 2021 

Ανακοίνωση  
ΘΕΜΑ: Αθλητική Δραστηριότητα Μελών – Αθλητών/τριών του Σωματείου μας   

Αγαπητά μας μέλη, 
Σας ενημερώνουμε ότι από τις 18 Ιουνίου 2021, μπορείτε να αθλείστε στις εγκαταστάσεις 

του Α. Κ. Νεάπολης Λάρισας της Δημοτικής πισίνας. 

Οποιαδήποτε ημέρα και μετά τις 11:00, στη Δημοτική πισίνα, οι αθλητές/τριες καθώς και τα 

αθλούμενα μέλη μας, θα μπορούν να ασκούνται και γυμνάζονται ατομικά, χρησιμοποιώντας το  

γήπεδο, μας που είναι και η έδρα του Σωματείου μας.  

Προς το παρόν, η άθληση θα πραγματοποιείται με τις υφιστάμενες συνθήκες του 

αγωνιστικού χώρου.  

Σε 15 μέρες χωρίς απρόοπτα, θα πραγματοποιηθεί  συγκεκριμένα ο καλλωπισμός και η 

αρχική  διαμόρφωση  του αγωνιστικού χώρου, με δίχτυα και πάνελ, για την πλήρη διαχείριση 

και υποστήριξη του συστήματος καταμέτρησης αγώνων ξυλορακέτας, για την εφαρμογή των 

συλλογικών προπονήσεων.  

Οδηγίες που πρέπει να ακολουθηθούν, καθώς για τις ημέρες και τις ώρες της οργανωμένης 

συλλογικής προπόνησης, θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση μας, μετά την περάτωση του 

αγωνιστικού χώρου.  

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι  τα μέλη μας και τα συνοδευόμενα πρόσωπά τους, μπορούν να 

χρησιμοποιούν τις Ομπρέλες, ξαπλώστρες στο καταπράσινο περιβάλλον και να απολαμβάνουν 

τον καφέ τους καθώς και τα δροσιστικά προϊόντα του Coffe Bar, τηρώντας πάντα τα 

προβλεπόμενα μέτρα προστασίας. 

Η χρήση της μικρής και μεγάλης πισίνας για κολύμβηση, είναι ατομική ευθύνη του καθενός 

και δεν εμπλέκεται το Σωματείο.  Ωστόσο όσοι επιθυμούν να κάνουν χρήση των πισινών θα 

πρέπει να προσκομίσουν ιατρικές βεβαιώσεις και ειδικότερα βεβαίωση δερματολόγου και 

βεβαίωση παθολόγου ή καρδιολόγου.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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        Πρόεδρος Δ.Σ                                                                 Γεν. Γραμματέας 
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